



Nacionalna koalicija
za decentralizaciju

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Povećano učešće OCD-a dovodi do većeg interesovanja Vlade: USAID je objavio sedamnaesto izdanje Indeksa održivosti organizacija civilnog društva (IO OCD) za Evropu i Evroaziju

Vašington, - Organizacije civilnog društva u Evropi i Evroaziji su u opštem dobitku zbog povećanog učešća građana/ki i njihova istaknutost sve više obavezuje Vlade njihovih zemalja da obraćaju mnogo više pažnje, ističe se u poslednjoj verziji USAID-ovog Indeksa održivosti civilnog društva (IO OCD). Ovogodišnji Indeks takođe pokazuje da su zemlje Evrope i Evroazije nastavile da se kreću različitim putanjama u 2013. godini. Dok su neke zemlje povećano uključivale građane/ke u izgradnju javnih politika, druge su tražile mogućnosti za sužavanje prostora za delovanje. Godina 2013. je prošla u znaku novih i značajnijih trendova- od novog talasa građana/ki koji traže da ih neko čuje, do uvođenja novih mehanizama za institucionalizaciju građanskog učešća u izgradnji javnih politika. Iako je put do održivosti civilnog sektora u regionu dugačak, građani/ke su nastavili/le da se organizuju i da zahtevaju odgovorniju, transparentniju i efektivniju vladu. Snaga i zrelost civilnog sektora je takođe u porastu u mnogim zemljama regiona.

IO OCD za Evropu i Evroaziju, izrađen od strane Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), ispituje napredak u razvoju velikog broja organizacija civilnog društva (OCD) koje su aktivne u evropskom i evroazijskom regionu. Ovogodišnje izdanje se odnosi na razvoj civilnog društva tokom kalendarske 2013. godine. Indeks prati napredak civilnog sektora kroz sedam dimenzija održivosti u 29 zemalja tokom 17 godina. On proučava sveukupno povoljno okruženje za civilno društvo, sa fokusom na zakononsko okruženje, organizacione kapacitete, finansijsku održivost, zagovaranje, pružanje usluga, infrastrukturu i sliku u javnosti. Izveštaj opisuje i ocenjuje razvoj civilnog društva u svakoj zemlji pojedinačno, ali i kroz region kao celinu.

IO OCD se značajno transformisao od njegovog uspostavljanja- sa 21 zemlje u Evropi i Evroaziji na preko 60 zemalja iz različitih krajeva širom sveta. Nacionalna koalicija za decentralizaciju ima zadovoljstvo da u partnerstvu sa USAID-om predstavi Indeks održivosti za organizacije civilnog društva u Srbiji za 2013.godinu.

Celokupan izveštaj na engleskom možete naći na sledećem linku: <http://www.usaid.gov/europe-eurasia-civil-society>.